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 نمره والاتــــــس ردیف

 رزش گذاری ، درستی هم ارزی زیر را ثابت کنید .ابا استفاده از جدول  1

                                                                                                 (∼ 𝑞 ⟹∼ 𝑝) ⟺ (𝑝 ∧∼ 𝑞) ≡ 𝐹 

 

2 

∽)اگر    2 𝑝 ⟹ 𝑞) ∨∼ 𝑟 ≡ 𝐹   اره ی زیر را تعیین نمایید . زباشد ، ارزش گ 

                                  (𝑝 ∨∼ 𝑞) ⟺ (𝑟 ∧∼ 𝑝) 
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𝑞اگر   3 ≡ 𝑇   ,   𝑃 ≡ 𝐹  اره ی  زو ارزش گ𝑟   . اره ی زیر را تعیین نمایید . زارزش گ نامعلوم باشد 

                      [(𝑝 ⟹ 𝑞) ∨ 𝑟] ⟺∼ (∼ 𝑞⋀𝑟) 
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 .اره های زیر را بنویسید زنقیض گ 4
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 را به زبان فارسی بنویسید . برا با نماد ریاضی و عبارت   الفعبارت  5

 الف( مجموع مجذور دوعدد از مجذور مجموع دو عدد کوچکتر است . 

𝑥ب(      + 
1

𝑥
 ≥ 2    ,   𝑥 > 0  
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 جاهای خالی را پر کنید تا قیاس کامل شود .  6

           𝑥 > 1 ⟹ √𝑥 < 𝑥    (ب                      𝑎 < 0 ⟹ 𝑎 +
1

𝑎
≤  الف)  2−

                                                  −3 < 0          

 ـــــــــــــــــــ                      ـــــــــــــــ           
                         ∴ √5 < 5                                          ∴  … … … …  
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 «دوم ادامه سوالات در صفحه » 



 نمره والاتــــــس ردیف

 درستی یا نادرستی هر یک از گزاره های زیر را تعیین کنید . 7

 نیست .      عدد اول 2باشد آنگاه   زوج 2الف( اگر  

 ب( تهران پایتخت ایران است و ایران در شرق آسیا است . 

0پ(   <
2

5
< 5√یا        1 > 2      

 ت( مجموع دو عدد زوج است اگر و فقط اگر هر دو عدد زوج باشند . 
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,  𝑐در هر یک از حالات زیر مقادیر  8 𝑏  , 𝑎  . را به دست آورید 

𝑓(𝑥)                                                   همانی است  𝑓الف(  تابع  = (𝑎 + 2)𝑥2 + (𝑏2 − 3)𝑥 + 2𝑐 − 1   

 

𝑓                    ثابت است   𝑓ب(  تابع   = {(√3  , 2) , (5  , 𝑎2 − 2)  , (−3  , 𝑏 + 1)  , (1  , 2 − 𝑐)}   
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9 
𝑓(𝑥)اگر تابع      = {

(2𝑏 + 1)𝑥2 − 1               𝑥 > 3
(𝑎 + 2)𝑥 + 3       − 1 ≤ 𝑥 ≤ 3
(2𝑐 − 3)𝑥 − 2                 𝑥 < −1

 یک تابع پلکانی باشد ،      

 

 آورید .حاصل تساوی های زیر را بدست 

 

𝑆𝑖𝑔𝑛([𝑐]) 𝑆𝑖𝑔𝑛(𝑎)                                 )ب     [ 𝑏 ])پ                                        =  )الف     =
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𝑓(𝑥)نمودار تابع    10 = −2|𝑥 + 1| +  را به روش انتقال یا تبدیل به تابع چند ضابطه ای رسم کنید .   3
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 نمودار زیر را به دست آورید .ضابطه ی تابع مربوط به  11
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 20 موفق باشید.                            موفقیت یعنی توفیق بندگی خدا                           
 


